
„Vor fi @*încercări (Fitan). Apoi va veni o încercare
(Fitna) în care cel care stă pe loc va fi mai bun decât

cel care merge, iar cel care merge va fi mai bun
decât cel care se îndreaptă spre ea. Când aceasta va
veni, cel care are cămile să meargă la cămilele sale,
cel care are oi să meargă la oile sale, iar cel care are
pământ să meargă la pământul său.” Atunci un om a

spus: „O, Mesager al lui Allah, ce spui despre cel
care nu are nici cămile, nici oi și nici pământ?” El
(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a

spus: „Să-și ia sabia, să-i lovească tăișul cu o piatră
(să o facă inutilizabilă), apoi să încerce să scape,

dacă poate să scape. O, Allah, am transmis mesajul?
O, Allah, am transmis mesajul? O, Allah, am transmis

mesajul?” Apoi un om a spus: „O, Mesager al lui
Allah, ce spui dacă sunt forțat să merg cu unul dintre
cele două grupuri și sunt lovit cu sabia unui om sau

vine o săgeată care mă ucide?” El (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a spus: „El va

purta păcatul lui și păcatul tău, iar el va fi dintre
oamenii Focului.”

Uthman Ash-Shahham a spus: Am mers împreună cu Farqad As-Sabkhi la Muslim bin Abi
Bakrah în timp ce acesta se afla pe pământul său. Când am ajuns la el i-am spus: Ai
auzit tatăl tău relatând un hadis despre încercări (Fitan)? El a spus: Da, l-am auzit pe
Abu Bakrah (Allah să fie mulțumit de el) relatând. A zis: Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Vor fi încercări (Fitan). Apoi va veni o
încercare (Fitna) în care cel care stă pe loc va fi mai bun decât cel care merge, iar cel
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care merge va fi mai bun decât cel care se îndreaptă spre ea. Când aceasta va veni, cel
care are cămile să meargă la cămilele sale, cel care are oi să meargă la oile sale, iar cel
care are pământ să meargă la pământul său.” Atunci un om a spus: „O, Mesager al lui

Allah, ce spui despre cel care nu are nici cămile, nici oi și nici pământ?” El (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a spus: „Să-și ia sabia, să-i lovească tăișul cu o
piatră (să o facă inutilizabilă), apoi să încerce să scape, dacă poate să scape. O, Allah,
am transmis mesajul? O, Allah, am transmis mesajul? O, Allah, am transmis mesajul?”
Apoi un om a spus: „O, Mesager al lui Allah, ce spui dacă sunt forțat să merg cu unul

dintre cele două grupuri și sunt lovit cu sabia unui om sau vine o săgeată care mă
ucide?” El (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) a spus: „El va purta păcatul

lui și păcatul tău, iar el va fi dintre oamenii Focului.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Osman al-Shaham și Farqad al-Sabakhi l-au întrebat pe Muslim ibn al-Sahabi al-Jaleel Abu
Bakrah  (Allah  să  fie  mulțumit  de  el):  „Ți-a  spus  tatăl  tău  vreun  hadis  de  la  profetul
Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) referitor la încercările și luptele
ce vor avea loc între musulmani?” El a răspuns: „Da, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui
Allah fie asupra sa) ne-a spus că vor apărea încercări după moartea sa. Aceste încercări, cel
care stă jos, nepăsător față de ele, este mai bun decât cel care merge în ele fără a le căuta și
a le întreprinde, iar cel care merge în ele este mai bun decât cel care aleargă spre ele,
căutându-le și participând la ele.” Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
lui) a sfătuit pe oricine ar avea o încercare sau o tulburare în vremea sa să se adăpostească
într-un refugiu, dacă găsește unul. Cine are cămile, să li se alăture cămilelor sale, cine are oi,
să li se alăture oilor sale, iar cine are pământ și o fermă, să i se alăture pământului său. Un
om a întrebat: O, Profetule, cum rămâne cu cel care nu are niciun adăpost, cămile, oi sau
pământ? Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: El ar trebui să își ia
sabia, sa și-o distrugă, apoi să fugă și să își salveze familia și pe el dacă îi este posibil. Apoi el
(Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus  de  trei  ori:  O  Allah,  am  transmis
mesajul? O Allah, am transmis mesajul? O Allah, am transmis mesajul? Un om a spus: „O
Mesager al lui Allah, ce spui dacă sunt forțat să particip într-unul dintre cele două rânduri sau
într-unul dintre cele două grupuri, iar un bărbat mă lovește cu sabia sau o săgeată mă
loveste  și  mă  omoară?”  El  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  lui)  a  spus:  „El  va
purta păcatul lui și păcatul celui care a fost ucis, și va fi dintre oamenii Focului.
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